ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

                                    ПОСТАНОВА № 1423 -КУ

про  накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ                                                                      
      13 жовтня 2011 року

Я, начальник територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області Жупаненко Віктор Миколайович, уповноважена  особа Комісії на підставі ст. 9 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у присутності головного спеціаліста – Білоченко Тетяни Василівни та представника юридичної особи – Заїки О.С. (довіреність №Д07/2011/07/13-1 від 13.07.2011р.), у відношенні ПАТ «Київенерго» (код ЄДРПОУ 00131305, адреса: пл. Івана Франка,5, м. Київ, 01001, тел.207-61-49, ПАТ«Універсал Банк», МФО 322001, п/р 26005000037512),
ВСТАНОВИВ:
Відповідно до Акта про правопорушення на ринку цінних паперів від 29.09.11 року №1464-КУ факт порушення ПАТ «Київенерго» вимог ст. 40 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок” та п. 14, розділу I “Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів”, затвердженого Рішенням  Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.06 №1591 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 05.02.07 за №97/13364(далі – Положення), а саме: подання не в повному обсязі ПАТ «Київенерго» регулярної квартальної інформації за ІІ квартал 2011 року до територіального  управління  Комісії за місцезнаходженням товариства в електронній та паперовій формі (відсутня електронна форма, яка відповідає вимогам Комісії - Критична помилка! Типи відповідних полів у файлі EMIS_A (Основні відомості про випущені акції (за звітний період)) не відповідають затвердженим.

Критична помилка! Розміри відповідних полів у файлі EMIS_A (Основні відомості про випущені акції (за звітний період)) не відповідають затвердженим.).
Відповідно до ст. 40 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок” – регулярна інформація про емітента – річна та квартальна звітна інформація про результати фінансово-господарської діяльності емітента, яка подається Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку (в тому числі в електронному вигляді).
Відповідно до п.1 глави 1 розділу ІV Положення – Емітенти зобов’язані розкривати регулярну квартальну інформацію у повному обсязі відповідно до вимог Положення.
Відповідно до п.1 глави 3 розділу ІV Положення – Розкриття квартальної інформації на фондовому ринку здійснюється шляхом її розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії та подання до Комісії.
До розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ПАТ «Київенерго» надало пояснення по справі вих. №В27/С-288 від 29.09.11 вх. 14874/09-20 від 29.09.11, а також виправлену регулярну квартальну інформацію за ІІ квартал 2011 року (вх. №14873/05-05 від 29.09.11).
ПАТ «Київенерго» подало не в повному обсязі регулярну квартальну інформацію за ІІ квартал 2011 року до територіального управління Комісії за місцезнаходженням товариства, за що ст. 11 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”  передбачена відповідальність юридичних осіб.
Враховуючи вищевикладене, керуючись п.14 ст. 8, ст.11 Закону України ”Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”  та пунктом 3 розділу VII, п. 1.7 р. ХVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811,

ПОСТАНОВИВ:
1.  За подання не в повному обсязі інформації за ІІ квартал 2011 року накласти на ПАТ «Київенерго» штраф у розмірі 60 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, що становить 1020 (одна тисяча двадцять) гривень.
2.  Дану постанову направити особі, до якої застосовано санкцію.



Штраф перерахувати на рахунок, відкритий в Управлінні Державного казначейства за місцезнаходженням платника, за балансовим рахунком 3111, код бюджетної класифікації 21081100, символ банку 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію платіжного документу направити до територіального управління Державної комісії з цінних паперів  та фондового ринку в м. Києві та Київській області.
 
  Постанову може бути оскаржено протягом 10 днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                              Жупаненко В.М.
